

Nota van Inlichtingen II "Inburgering Participatiecomponent Z-route"
Kenmerk: 250022GRS
Datum: 3 september 2025

Ref. Nr.	Onderwerp	Vraag	Antwoord
31	Extra pagina's gunningscriterium 1	Voor gunningscriterium 1 is de beschikbare ruimte erg beperkt ten opzichte van de breedte van de gevraagde uitwerking. Om een volledig, concreet en kwalitatief plan aan te leveren dat recht doet aan de gevraagde inhoud, zouden wij graag twee extra pagina's gebruiken voor dit criterium. Is de aanbestedende dienst akkoord met het toestaan van twee extra pagina's voor de uitwerking van gunningscriterium 1?	Het is toegestaan om K1 - Wens1: Invulling programma participatieactiviteiten uit te werken in maximaal 5 A4.
32	Nvl 1, 12	U noemt, net als in de PvE dat er 800 uren participatie geboden moeten worden. PVT en de themabijeenkomsten van de MAP vallen hier niet onder. Tellen de uren van PVT en MAP die buiten deze opdracht vallen voor de 800 uren binnen deze opdracht?	Nee, de uren van de PVT en de themabijeenkomsten MAP worden niet meegeteld als door de participatie-aanbieder geboden participatie-uren.
33	Betreft: Nota van Inlichtingen, Vraag 20	Kan het facturatieschema, gezien het feit dat de zwaarte en intensiteit van de begeleiding in het eerste jaar het hoogst is en daar de meeste uren en opstartkosten in worden gemaakt, worden aangepast naar een verdeling van 50% bij de start, 30% na 400 participatie-uren en 20% na 800 participatie-uren? Deze verdeling sluit beter aan bij de feitelijke inspanningen, borgt een evenwichtige risicospreiding en ondersteunt een gezonde liquiditeitspositie gedurende de uitvoering. Een ander voorstel is een verdeling van 40% bij de start, 40% na 400 participatie-uren en 20% na 800 participatie-uren.	We zijn bereid om u tegemoet te komen. Het nieuwe facturatieschema ziet er als volgt uit: - Product 1 Opstartfase 40% - Product 2 eerste 400 participatie-uren 35% - Product 3 800 participatie-uren gevolgd 25%
34	Betreft Aanbestedingsleidraad, 5.6	Is het toegestaan een cover/voorblad met de naam van de aanbesteding en de inschrijver toe te voegen die dan niet meetelt bij het bij de bepaling van het maximaal aantal toegestane pagina's?	Ja dat is toegestaan, een cover / voorblad zal niet meegeteld worden in het maximaal aantal toegestane pagina's.
35	Combinatie	In paragraaf 4.5.2 van de aanbestedingsleidraad staat: <i>"In geval van inschrijving in combinatie dienen alle combinanten in bezit te zijn van het hiervoor bedoelde kwaliteitssysteemcertificaat."</i> Wij willen graag verduidelijking vragen over de toepassing van deze eis. Is het toegestaan dat een partij zonder Blik op Werk-keurmerk als hoofdaannemer inschrijft, en daarbij een onderaannemer betreft die wél over het keurmerk beschikt, waarbij een beroep wordt gedaan op diens technische middelen (Blik op Werk-certificering)? Of geldt de eis strikt dat de hoofdaannemer zelf altijd in bezit moet zijn van het keurmerk, ook wanneer deze gebruik maakt van onderaannemers? Wij horen graag of in dit scenario de inschrijving rechtsgeldig kan zijn.	Het is toegestaan om als hoofdaannemer in te schrijven en een beroep te doen op een onderaannemer om te kunnen voldoen aan de gestelde geschiktheidseisen. Zie hiervoor paragraaf 4.2 van de aanbestedingsleidraad en bijlage A - Deelnamevoorwaarden hoofdstuk 4 en 5. Let daarbij op dat de hoofdaannemer <u>bij inschrijving</u> , ook van de onderaannemer de juiste documenten indient.
36	Vraag 22 Nvl 1	U geeft aan niet bereid te zijn om artikel 8 uit te sluiten. Kunt u bevestigen dat het intellectueel eigendom van producten die al vóór de start van de overeenkomst zijn ontwikkeld, eigendom blijft van de Opdrachtnemer?	Ja dat kunnen wij bevestigen.
37	Vraag 20 Nvl 1	Dank voor de aanpassing van het facturatieschema. We merken echter dat het voorgestelde schema voor ons in de praktijk niet uitvoerbaar zal zijn. De reden hiervoor is dat er nu een te groot deel van de facturatie pas aan het eind komt. Dat heeft grote gevolgen voor ons: we moeten opbrengsten activeren en apart op de balans zetten, voortdurend bijhouden en corrigeren indien deelnemers tussentijds uitvallen. Dat betekent een extra administratie van niet alleen de factuurmomenten, maar ook van wanneer omzet weer mag vrijvallen. Dit zorgt voor een zware en kostbare extra belasting en maakt het traject aanzienlijk ingewikkelder. Een eenvoudiger en werkbaarder oplossing voor ons zou zijn: 45% bij de start van het traject 45% na 400 participatie-uren 10% na 800 participatie-uren Wij verzoeken de aanbestedende dienst om het factuurschema nogmaals aan te passen. Met deze verdeling blijft er een klein deel aan het einde over als afrondingsmoment, maar wordt de administratieve druk aanzienlijk lager.	Zie antwoord vraag 33